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RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru perioada 01.03.2022 - 31.12.2022 

Subsemnatul Miron Dumitrescu Dumitrel Dorin, membru al Partidului Uniunea Independentă  

pentru Iecucl, avancl îuncţia ae consilier iocal, in conîormiiate cu preveaerile O.U.(j nr. /iZU1i cu 

modificările şi completănle ulterioare, validat în urma alegerilor locale din septembne 2020, voi 

prezenta raportul privind activitatea desfăşurată  în perioada 0 1 .03 .2022 — 3 1. 1 2.2022. 

În calitate de consilier local am îndeplinit funcţia de membru al Comisiei de specialitate nr. 1 

,,Studii, prognoze economice-sociale, buget finanţe, administrarea domeniului public şi privat al 

municipiului, unde am studiat proiectele de hotărâre depuse, am făcut propuneri de îmbunătăţire a 

conţinutului proiectelor de hotărâri prin amendamentele, iar acolo unde a fost cazul am solicitat 

anumite explicaţii de la aparatul de specialitate al primarului. 

Pe întreaga penoadă, am participat la toate şedinţele comisiei de specialitate din care fac 

parte, precum şi la majoritatea sedinţelor de Consiliul Local, unde mi-am exprimat votul favorabil 

pentru proiectele de hotărâri menită  să  conducă  la o reală  dezvoltare a municipiului, pentru realizarea 

unor importante obiective de investiţii, pentru susţinerea activităţilor social-culturale, a activităţilor 

din domeniul educaţional cât şi din sănătate. 

În calitate de reprezentant aI Consiliului Local în consiliile de administrare am participat la 

manrtatea corivocărilor .şi ori de cte ori am fnst solicitat. De asemenea am parficipat la mariifestări 

si evenimente cu caracter social, cultural, educativ desfăşurate în Municipiul Tecuci. 

În activitate desfăşurată  în calitate de ales local am respectat interesele cetăţenilor, s-a 

desfăşurat în spiritul legii şi in serviciul colectivităţii locale, şi consider că  mi-am realizat atribuţiile 

ce-mi revin in calitate de consilier Iocal. 

Consilier local 

Mirnn Dum itrescn Diim el Dnrin 


